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Politika 

Vojnoobaveštajna agencija ima izaslanstva u 19 zemalja, 
a u toku ove godine Ministarstvo odbrane planira da ih 
otvori u još četiri zemlje i to u Španiji, Libiji, Iraku i BiH, 
rekao je juče Dragan Vlaisavljević, zamenik direktora 
VOA, na sednici Odbora za odbranu i bezbednost koji je 
razmatrao i podržao izveštaj o radu ove agencije u 2008. 
godini. 

Vlaisavljević je naveo da je ranije bilo problema koji su 
otežavali rad VOA, pre svega, zbog „nedovršenog pravnog 
okvira za rad agencije i zbog nedostatka kadrova, ali sada 
je dosta toga urađeno na popravljanju uslova za rad”. On 
je naveo da je saradnja sa VBA i BIA znatno poboljšana u 
odnosu na prethodni period i istakao da je „VOA planskim, 

organizovanim i neprekidnim angažovanjem u saradnji sa drugim subjektima odbrane u Srbiji učinila sve 
da obezbedi rukovodstvu sistema odbrane informacije i podatke koji su bili u funkciji donošenja odluka 
od značaja za bezbednost zemlje”. Vlaisavljević je kazao da je, u sklopu tih aktivnosti, između ostalog, 
VOA pratila ekstremističke grupe organizovanog kriminala na Kosovu i Metohiji. 

Odgovarajući na pitanje Konstantina Samofalova (DS), Vlaisavljević je kazao da je pukovnik Milan 
Kaličanin određen da rukovodi službom unutrašnje kontrole. Radikale je zanimalo da li VOA ima 
saznanja o slučaju Ejupa Ganića, bivšeg člana Predsedništva BiH, „koji je naredio ubistvo vojnika JNA”, 
a Vlaisavljević je rekao da VOA nije angažovana na pitanjima ratnih zločina. 

M. Č. 

--------------------------------------------------- 

Radikali tvrde da je SNS povezan sa podzemljem 

Odbor za bezbednost odbio predlog da se ponovo zatraže informacije o navodima Ratka 
Kneževića 

Skupštinski odbor za odbranu i bezbednost juče nije prihvatio predlog radikala da se od republičkog 
tužilaštva ponovo zatraže informacije o navodima Ratka Kneževića o „povezanosti funkcionera Srpske 
napredne stranke sa Stankom Subotićem za kojim je naša zemlja raspisala poternicu”. Povod za ovaj 
novi predlog radikala bio je odgovor republičkog tužilaštva na ranije zatražene informacije istim 
povodom, kojim oni nisu bili zadovoljni. 

U odgovoru republičkog tužioca navedeno je da je istraga protiv Subotića u toku i da ne može da iznosi 
detalje istrage. Više članova odbora iz SRS-a govorilo je o „sumnjivim izvorima finansiranja SNS-a, koji 
ne dobija nikakav novac iz budžeta, a očigledno je da raspolažu velikim sumama”. 

 
Sa jučerašnje sednice skupštinskog 
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Marko Đurišić (DS) rekao je da on neće glasati za predlog radikala i da je odgovor republičkog tužioca 
jedini moguć. Đurišić je kazao i da bi, ako bi ovaj zahtev bio prihvaćen „odbor posle svakog iskaza 
Kneževića trebalo da se sastaje i da raspravlja o tome, što nije u našoj nadležnosti”. 

Jadranko Vuković (SRS) tvrdio je da naše službe imaju dokaze o tome kako se finansira SNS. 
„Aleksandar Vučić je sada miljenik Zapada i razumem da oni hoće da SNS dođe na vlast, ali ne 
razumem zašto DS neće da se njihovo finansiranje razotkrije”. Đurišić je radikale podsetio da nisu ovako 
govorili o svojim bivšim stranačkim kolegama, a oni su odgovorili da nisu ništa od toga znali. 

Sednica odbora bila je u delu u kojem se razmatrao izveštaj Komisije za sprovođenje programa zaštite 
učesnika u krivičnom postupku za 2009. godinu zatvorena za javnost. 

M. Č. 


